
2023年活动方案大班走进小学教案(通
用5篇)

无论是个人还是组织，都需要设定明确的目标，并制定相应
的方案来实现这些目标。方案书写有哪些要求呢？我们怎样
才能写好一篇方案呢？下面是小编帮大家整理的方案范文，
仅供参考，大家一起来看看吧。

活动方案大班走进小学教案篇一

为了进一步深化师德建设，树立“以人为本，教育即爱”的
理念，大力弘扬教师敬业爱生的'精神，用关爱引领学生成长，
用高尚师德影响学生，用真挚感情爱心学生，建立文明和谐
的师生关系。进一步加强教职工队伍建设和促进幸福学校的
创建。根据教育局通知精神，决定组织我校教师开展“爱生
三走进”活动，具体方案如下：

组织教师多种形式家访。走进学生家庭，倾听家长心声，开
展家庭教育咨询，提高家长家庭教育水平。向家长宣传教育
法律法规，积极宣讲《义务教育法》、《未成年人保护法》
等政策法规，开展“宣讲教育规划，推进素质教育”活动，
共同解读《教育事业发展规划》。

组织师生一一结对活动。每位老师深入了解学生情况，关心
关爱弱势学生，结交一位家庭困难、学习困难或问题学生学
生，加强沟通，给予更多的关怀和关爱，有针对性地开展帮
扶结对，使孩子在老师的关爱中健康成长。

组织教师走进社区服务。在社区中开展教育咨询服务、心理
健康辅导、法律法规普及和科学技术帮扶等爱心奉献活动。

开展教师征文评比活动。对“爱生三走进”取得的成功经验
和感人事迹进行整理与宣传，重点挖掘在爱生行动中凸现的



优秀教师，从不同侧面充分展现“爱生三走进”活动取得的
阶段性成果，撰写成功案例或活动手记。

活动方案大班走进小学教案篇二

小学这个名词离我们已经过去了十多年的时光，那么不如让
我们来怀念一下吧。下面是本站小编为你整理的走进小学活
动方案，希望对你有用!

一、活动时间：5月30日(星期五 )上午

二、活动内容：参观苏陈小学，了解小学生的生活。

三、活动目标：

1.观察和发现小学和幼儿园的不同之处，了解小学生的学习
和生活常规。

2.积极向往小学生活，萌发要做一名小学生的自豪感。

四、参加人员：大班组全体幼儿及教师

五、活动准备：

1.事先先联系苏陈小学的负责人谈妥有关事项。

2.联系好车辆接送幼儿。

3.发放通知给家长。

4.提前给幼儿讲解活动的规则与要求。

六、活动地点：苏陈实验小学



七、活动过程安排：

1.幼儿早上8点半准时从幼儿园出发至苏陈小学。

2.幼儿进入苏陈小学，提醒幼儿注意安全，遵守活动规则：

(1)在参观过程中仔细看，不离开队伍。

(2)不能大声说话，影响小学生学习。

(3)爱护学校里的花草树木，不摘花，不踩草坪。

3.带幼儿参观学校的环境：认识与了解教室、操场、厕所、
图书室的具体位置，知道这些地方是小学生生活、学习的重
要场所。

4.参观一年级的小学生是怎样上课的，让幼儿对小学生该怎
样学习有所了解，激发幼儿进入小学的愿望，(参观的教室提
前进行一一对应)。

5.与小学的老师、哥哥姐姐们告别，安全回到幼儿园。

八、回到幼儿园后的延伸活动

1.表达与交流

(1)你在小学里看到了什么?

(2)该怎样做个小学生?

2.表达与创造

把自己在小学里看到的、听到的、印象最深的用自己喜欢的
方式表达出来。



一、主题名称：《走进小学》

二、主题来源

再过两个月左右的时间，我们班的孩子就要迈入小学的大门，
去实现基础教育阶段的第一次转折点。对孩子们而言，小学
毕竟是一个陌生而又富有诱惑力的地方。通过这个主题活动，
为幼儿创设环境，给幼儿大胆表述自己内心想法的机会，为
他们进入小学做好良好的心理准备。

同时在活动中，让孩子发现自己的不良习惯并及时纠正，培
养幼儿的坚持性、合作精神、规则意识和自我服务等能力，
养成良好的行为习惯，为将来走进小学奠定基础。

在幼儿上小学的时候，首先面临的就是要背书包，那么书包
里到底需要放些什么，怎么放，在他们的头脑中是不清楚的。
因此，让幼儿去选择、去思考、去讨论、去练习，从而得到
一些比较情绪的概念，获取一些比较使用的方法，这对幼儿
上小学是非常有帮助的。活动中，我们将让幼儿主动的去发
现问题、解决问题，获得真切的感受。在整个过程中，通过
与书包、文具等材料的交往互动，激发幼儿向往小学生活的
一种积极情感，体验做小学生的愉快，真正的为幼儿上小学
而做准备。

三、主题目标：

1、通过对各种活动，消除了幼儿对小学学习生活的恐惧与担
心。

2、培养幼儿的坚持性，合作精神及良好行为习惯，为入小学
奠定基础。

3、初步认识小学的环境，了解小学生学习和生活的主要内容。



4、认识拖拉、丢三落四等不良行为，学习有序做事。

为了进一步深化师德建设，树立“以人为本，教育即爱”的
理念，大力弘扬教师敬业爱生的精神，用关爱引领学生成长，
用高尚师德影响学生，用真挚感情爱心学生，建立文明和谐
的师生关系。进一步加强教职工队伍建设和促进幸福学校的
创建。根据教育局通知精神，决定组织我校教师开展“爱生
三走进”活动，具体方案如下：

一、活动之一：“走进家庭聊一聊”。

组织教师多种形式家访。走进学生家庭，倾听家长心声，开
展家庭教育咨询，提高家长家庭教育水平。向家长宣传教育
法律法规，积极宣讲《义务教育法》、《未成年人保护法》
等政策法规，开展“宣讲教育规划，推进素质教育”活动，
共同解读《教育事业发展规划》。

二、活动之二：“结对帮困献爱心”。

组织师生一一结对活动。每位老师深入了解学生情况，关心
关爱弱势学生，结交一位家庭困难、学习困难或问题学生学
生，加强沟通，给予更多的关怀和关爱，有针对性地开展帮
扶结对，使孩子在老师的关爱中健康成长。

三、活动之三:“走进社区宣传忙”。

组织教师走进社区服务。在社区中开展教育咨询服务、心理
健康辅导、法律法规普及和科学技术帮扶等爱心奉献活动。

四、活动之四：案例、活动手记征集。

开展教师征文评比活动。对“爱生三走进”取得的成功经验
和感人事迹进行整理与宣传，重点挖掘在爱生行动中凸现的
优秀教师，从不同侧面充分展现“爱生三走进”活动取得的



阶段性成果，撰写成功案例或活动手记。

活动方案大班走进小学教案篇三

《走进小学》

再过两个月左右的时间，我们班的孩子就要迈入小学的大门，
去实现基础教育阶段的第一次转折点。对孩子们而言，小学
毕竟是一个陌生而又富有诱惑力的地方。通过这个主题活动，
为幼儿创设环境，给幼儿大胆表述自己内心想法的机会，为
他们进入小学做好良好的心理准备。

同时在活动中，让孩子发现自己的不良习惯并及时纠正，培
养幼儿的坚持性、合作精神、规则意识和自我服务等能力，
养成良好的行为习惯，为将来走进小学奠定基础。

在幼儿上小学的时候，首先面临的.就是要背书包，那么书包
里到底需要放些什么，怎么放，在他们的头脑中是不清楚的。
因此，让幼儿去选择、去思考、去讨论、去练习，从而得到
一些比较情绪的概念，获取一些比较使用的方法，这对幼儿
上小学是非常有帮助的。活动中，我们将让幼儿主动的去发
现问题、解决问题，获得真切的感受。在整个过程中，通过
与书包、文具等材料的交往互动，激发幼儿向往小学生活的
一种积极情感，体验做小学生的愉快，真正的为幼儿上小学
而做准备。

1、通过对各种活动，消除了幼儿对小学学习生活的恐惧与担
心。

2、培养幼儿的坚持性，合作精神及良好行为习惯，为入小学
奠定基础。

3、初步认识小学的环境，了解小学生学习和生活的主要内容。



4、认识拖拉、丢三落四等不良行为，学习有序做事。

活动分成三个环节：

第一部分：读书节颁奖和儿童节礼物赠送。

时间安排问题，所以把这个放在最先开始。而游戏活动随时
可以结束。

第二部分：才艺展示

由于本次活动以游戏为主，因此才艺展示会和去年“迎新
年”活动不同，仅在游戏活动过程中穿插几个节目。节目数
量压缩几个，以乐器演奏、个人演唱、诗歌朗诵、集体舞蹈
为主。

第三部分：趣味游戏

游戏内容初定为“传小球、投篮、抢坐、盲人走路、钓鱼”
等，到时会相应调整。部分游戏由于场地原因，会和其他班
级互动。

补充说明：本次儿童节活动会与其他班级互动，而且以趣味
游戏为主，考虑到学校管理和场地安排等问题，所以个别家
长提出的参与活动的建议只能抱歉了。不过，下学期班级会
计划开展“亲子互动活动"，并在迎新年活动中邀请家长观摩。

活动方案大班走进小学教案篇四

小学这个名词离我们已经过去了十多年的时光，那么不如让
我们来怀念一下吧。下面是小编为你整理的走进小学活动方
案，希望对你有用!

为了进一步深化师德建设，树立“以人为本，教育即爱”的



理念，大力弘扬教师敬业爱生的精神，用关爱引领学生成长，
用高尚师德影响学生，用真挚感情爱心学生，建立文明和谐
的师生关系。进一步加强教职工队伍建设和促进幸福学校的
创建。根据教育局通知精神，决定组织我校教师开展“爱生
三走进”活动，具体方案如下：

一、活动之一：“走进家庭聊一聊”。

组织教师多种形式家访。走进学生家庭，倾听家长心声，开
展家庭教育咨询，提高家长家庭教育水平。向家长宣传教育
法律法规，积极宣讲《义务教育法》、《未成年人保护法》
等政策法规，开展“宣讲教育规划，推进素质教育”活动，
共同解读《十二五教育事业发展规划》。

二、活动之二：“结对帮困献爱心”。

组织师生一一结对活动。每位老师深入了解学生情况，关心
关爱弱势学生，结交一位家庭困难、学习困难或问题学生学
生，加强沟通，给予更多的关怀和关爱，有针对性地开展帮
扶结对，使孩子在老师的关爱中健康成长。

三、活动之三:“走进社区宣传忙”。

组织教师走进社区服务。在社区中开展教育咨询服务、心理
健康辅导、法律法规普及和科学技术帮扶等爱心奉献活动。

四、活动之四：案例、活动手记征集。

开展教师征文评比活动。对“爱生三走进”取得的成功经验
和感人事迹进行整理与宣传，重点挖掘在爱生行动中凸现的
优秀教师，从不同侧面充分展现“爱生三走进”活动取得的
阶段性成果，撰写成功案例或活动手记。

一、活动时间：5月30日(星期五 )上午



二、活动内容：参观苏陈小学，了解小学生的生活。

三、活动目标：

1.观察和发现小学和幼儿园的不同之处，了解小学生的学习
和生活常规。

2.积极向往小学生活，萌发要做一名小学生的自豪感。

四、参加人员：大班组全体幼儿及教师

五、活动准备：

1.事先先联系苏陈小学的.负责人谈妥有关事项。

2.联系好车辆接送幼儿。

3.发放通知给家长。

4.提前给幼儿讲解活动的规则与要求。

六、活动地点：苏陈实验小学

七、活动过程安排：

1.幼儿早上8点半准时从幼儿园出发至苏陈小学。

2.幼儿进入苏陈小学，提醒幼儿注意安全，遵守活动规则：

(1)在参观过程中仔细看，不离开队伍。

(2)不能大声说话，影响小学生学习。

(3)爱护学校里的花草树木，不摘花，不踩草坪。



3.带幼儿参观学校的环境：认识与了解教室、操场、厕所、
图书室的具体位置，知道这些地方是小学生生活、学习的重
要场所。

4.参观一年级的小学生是怎样上课的，让幼儿对小学生该怎
样学习有所了解，激发幼儿进入小学的愿望，(参观的教室提
前进行一一对应)。

5.与小学的老师、哥哥姐姐们告别，安全回到幼儿园。

八、回到幼儿园后的延伸活动

1.表达与交流

(1)你在小学里看到了什么?

(2)该怎样做个小学生?

2.表达与创造

把自己在小学里看到的、听到的、印象最深的用自己喜欢的
方式表达出来。

一、主题名称：《走进小学》

二、主题来源

再过两个月左右的时间，我们班的孩子就要迈入小学的大门，
去实现基础教育阶段的第一次转折点。对孩子们而言，小学
毕竟是一个陌生而又富有诱惑力的地方。通过这个主题活动，
为幼儿创设环境，给幼儿大胆表述自己内心想法的机会，为
他们进入小学做好良好的心理准备。

同时在活动中，让孩子发现自己的不良习惯并及时纠正，培
养幼儿的坚持性、合作精神、规则意识和自我服务等能力，



养成良好的行为习惯，为将来走进小学奠定基础。

在幼儿上小学的时候，首先面临的就是要背书包，那么书包
里到底需要放些什么，怎么放，在他们的头脑中是不清楚的。
因此，让幼儿去选择、去思考、去讨论、去练习，从而得到
一些比较情绪的概念，获取一些比较使用的方法，这对幼儿
上小学是非常有帮助的。活动中，我们将让幼儿主动的去发
现问题、解决问题，获得真切的感受。在整个过程中，通过
与书包、文具等材料的交往互动，激发幼儿向往小学生活的
一种积极情感，体验做小学生的愉快，真正的为幼儿上小学
而做准备。

三、主题目标：

1、通过对各种活动，消除了幼儿对小学学习生活的恐惧与担
心。

2、培养幼儿的坚持性，合作精神及良好行为习惯，为入小学
奠定基础。

3、初步认识小学的环境，了解小学生学习和生活的主要内容。

4、认识拖拉、丢三落四等不良行为，学习有序做事。

活动方案大班走进小学教案篇五

本次主题活动是以幼小衔接为主，情感为主线的一系列生动
的活动。以幼儿参观小学掀开主题活动的帷幕，到对小学的
好奇、想要上小学，再到对幼儿园的依依不舍、对老师朋友
的分别，都体现了大班幼儿的年龄特点，情感发展。大班幼
儿的学习应该是在自然状态下主动建构知识和经验的学习，
是一个主动获得经验的过程。而《走进小学》是幼儿人生必



经之路，也是他们应积累的生活经验，况且班中有部分孩子
的哥哥姐姐已经是小学生了。他们有了相关的经验，因此，
我们开展这样一个主题活动，让幼儿通过活动对小学生活有
所了解，使幼儿自然的'于小学教育有所衔接，激发他们入学
的情感体验。

在主题活动的开展中，我们进行了一系列的教育教学活动，
让幼儿认识与了解，知道小学和幼儿园的不同之处，及时为
上小学做好物质准备和心里准备，同时感受自己即将成为小
学生的自豪感。在语言活动：豆豆收藏家的活动中，引导幼
儿认识收藏品的含义以及收藏品个人的情感的象征象征性意
义和价值。在音乐活动：小机灵的歌，通过听、唱、表演歌
曲的形式，教师以自己的情绪来感染幼儿，用歌声打动幼儿。
在日常生活中引导引导幼儿说说上小学需要准备哪些学习用
具。在环境创设方面将幼儿参观小学的照片布置在主题墙上，
同时还把幼儿绘画的《我眼中的小学》布置到主题墙上。

在家长工作方面我们建议家长可以每天布置一个任务给孩子，
如扫地、拿牛奶，分碗筷、倒垃圾等，看孩子的执行情况，
让孩子从开始的被动接受任务过渡到主动完成任务以及建议
家长应为幼儿设置一个安静的学习环境，将幼儿房间的玩具
慢慢收起来，置办写字台、书架、台灯等，给幼儿创设一个
学习的环境。

主题收获：在这个主题活动中让孩子们孩子们既有了上小学
的意愿，爱做一名小学生的情感，也获得了有关小学生活的
知识经验，有了动手操作、自己解决问题的能力，同时也萌
发了探究的愿望同时也感受、了解小学生的生活、学习状况，
增强了入小学的愿望。体验着幼儿园生活的快乐以及与老师、
同伴之间的情谊，用各种形式表达了对幼儿园的留恋和对小
学的向往，为幼儿园生活留下了难忘的一页。


